

# 皇朝

皇马4:1大胜尤文，打破欧冠改制后没有球队能卫冕的魔咒；C罗力压梅西成最佳射手

他是当世最优秀的球星，他们以最完美的表现打破魔咒，他是C罗，他们则是皇马。

昨晨，本赛季欧冠决赛在威尔士加的夫千年球场打响，西甲冠军皇马遭遇意甲冠军尤文图斯。皇马头号球星C罗梅开二度，尽管尤文凭借曼朱基奇的进球一度扳平比分，但卡塞米罗、阿森西奥的进球让比赛最终锁定在4:1，皇马成功卫冕欧冠。

凭借这场胜利，皇马将队史的欧冠夺冠纪录改写为12冠，连续两年夺冠后，皇马也打破魔咒，成为欧冠改制后首支卫冕成功的球队。与此同时，凭借决赛的两个进球，C罗职业生涯进球达到600个，连续5年拿到欧冠金靴的荣誉。



皇马强势登顶

## 球队 4年3欧冠！皇马变身宇宙队

欧冠在1992年进行了赛制改革，自那之后，还没有任何一支球队连续两年夺得欧冠冠军。昨晨，皇马终于打破了这一恐怖魔咒。4:1！银河战舰用一场极具说服力的胜利震惊足坛的同时，也向全世界宣布——一支新的宇宙队诞生了！

的确，4年内3次加冕欧冠冠军，这在竞争如此激烈的当今足坛，无疑是一个惊人的纪录。哪怕放眼历史，这样的成就也算伟大。在足球历史上，公认有6支王朝球队，第一支是1955年—1960年的皇马，银河战舰那时实现了欧冠五连冠的惊人纪录。第二支王朝球队是1970年—1973年的阿贾克斯，他们实现了欧冠三连冠。第三支是1973年—1976年的拜仁，他们同样实现了欧冠三连

冠。接下来成就王朝的是利物浦，他们在1976年—1984年期间，4度夺得欧冠冠军。第五支成就王朝的球队是AC米兰，他们在1988年—1994年期间，三次夺得欧冠冠军。最近一支王朝球队则是巴萨，他们在2008年—2015年期间，三次夺得欧冠冠军，其中他们还成就了一次六冠王伟业，两次成就了五冠王伟业。如今，皇马4年3夺欧冠冠军，无疑成为又一支宇宙队。

值得一提的是，皇马昨晨还创造了一系列纪录，他们如今已经赢得了20座欧战冠军，是足坛所有球队中最多的。这也是皇马第24座国际冠军头衔，银河战舰的这项数据仍是足坛最多。另外，各项赛事连续65场进球，则是欧洲五大联赛的最新纪录。

## 球员 破纪录！最强C罗回应质疑

当主裁判吹响终场哨时，本场比赛完成梅开二度的C罗跪在球场中央仰天长啸，他双手捂住自己的脸，难掩内心的激动，之后与队友尽情享受夺冠的时刻。“我在场上给出了回应，现在那些批评我的人可以闭嘴了，因为我们赢球了，我们是更好的球队。”C罗赛后说道。

这一届的欧冠，无疑是属于C罗的，葡萄牙巨星在淘汰赛阶段连续用精彩表现，证明自己并非喜欢虐菜的家伙，事实上，面对超强的球队，他一样能刷爆数据。更神奇的是，在欧冠决赛中，C罗一举超越梅西，拿到了本赛季的欧冠金靴。

C罗是欧冠之王。本赛季的他再次成为皇马夺冠的关键，而

且比以往更为关键。小组赛对阵里斯本竞技和多特蒙德打入两球后，C罗一度陷入进球荒，而梅西也以11球暂时登顶欧冠最佳射手宝座。就在所有人都不看好C罗时，1/4决赛对阵拜仁C罗开始爆发，他首回合梅开二度，次回合帽子戏法，2场打入5球。半决赛对阵马竞，他又在首回合上演帽子戏法，两轮淘汰赛就将进球数追到只差梅西1个。而决赛的梅开二度，让C罗完成超级大逆转。值得一提的是，C罗是第一个在欧冠淘汰赛阶段打进10个进球的球员，也是欧冠历史上首个在3次决赛均收获进球的球员。

目前，葡萄牙巨星职业生涯进球数已经达到600个。

## 主帅

### 双冠！齐祖再成传奇

仅仅成为皇马主帅515天，刚刚超过17个月的时间，就给球队带来了两个欧冠冠军，齐达内在自己教练生涯中同样成就传奇。

这座欧冠奖杯也是齐达内上任以来为皇马夺得的第5座冠军奖杯，其中包括两座欧冠奖杯、1座西甲冠军奖杯、1座欧洲超级杯还有1座世俱杯。而齐达内赢得这5座冠军，只用了17个月的时间，这在一名主帅中也是名列前茅。赢得5座冠军，恩里克执教巴萨用了18个月，穆里尼奥执教国米用了24个月，安切洛蒂带领米兰用了33个月，孔蒂带领尤文用了34个月，而弗格森带领曼联则用了78个月。

赛后的齐达内非常谦虚，在被问及是不是世界上最出色的主帅时，齐达内表示，“我不会说我是最出色的，因为我不是，我能说的是，我热爱足球，我努力工作，但关键在于你拥有的阵容。”



齐祖当主帅同样出色

## 回忆！《大耳朵图图》暑假上映

快报讯（记者 郑文静）伴随80、90、00后观众成长的“大耳朵图图”大电影就要来了！近日由上海电影（集团）有限公司、上海美术电影制片厂有限公司、上海上影大耳朵图图影视传媒有限公司出品的电影《大耳朵图图之美食狂想曲》举办新闻发布会，宣布定档今年暑假7月28日，同时也公布了首款宣传海报。

导演速达携“小小厨神”胡图图，及御用配音、东方卫视主持人金炜出席发布会。现场，被大家称为“图图妈”的速达导演透露，图图的原型来自她的儿

子，而这次电影的主题是美食。“不仅因为图图是个小馋猫，还因为美食是中国社会大家都很关注和喜爱的话题。现在的孩子长得很快，他们不缺教育，但是需要更多的教养。所以我们要给孩子们更多有营养的东西，而这个电影、这一系列动画片让孩子们知道了更多的‘糊涂道理’。”

今年正值上海美术电影制片厂60周年庆典，《大耳朵图图之美食狂想曲》将作为献礼片，与《阿凡提》《雪孩子之伴我一生》等优秀影片陆续上映，带给孩子们快乐的电影记忆。

## 不走套路！桂纶镁豁出去“扮丑”



《美好的意外》海报

快报讯（记者 郑文静）桂纶镁、欧阳娜娜、陈坤等主演的奇幻轻喜剧电影《美好的意外》正在热映中。电影讲述了女主李雨燃（桂纶镁饰）因为一场意外发生车祸，穿越至四口之家，一夜之间从职场女强人变身家庭主妇，面对截然不同的落差人生，逐渐领悟生活真谛的故事。

首度挑战喜剧的桂纶镁在影片中豁出去扮丑，从职场女王一夜奇遇变身“黄脸婆”，手忙脚乱地应对闹出各种乌龙，

演技获得不少影评人点赞。而高冷与呆萌切换自如的画风，让不少网友自动路转粉，纷纷留言感叹：“女神也能玩幽默，这无疑是美好的意外。”

面对自己的“第一次”喜剧尝试，桂纶镁本人也很紧张。在接受媒体采访时她坦言，演这个角色的每一天压力都很大。“对我来说这是个全新的领域，我没有办法知道什么节奏是最适合的，什么表演是不夸张可是又合适角色的。”

## 图片新闻



昨天，2017年南京市幼儿基本体操比赛在南京体院举行，本次比赛由南京市体育总会、南京市体操运动协会共同主办，共有19个代表队，800多名学龄前幼儿参加了徒手操、响铃操、拉拉操等项目的比赛。

现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

## 短消息

### 江苏省电视掼蛋大奖赛开赛

快报讯（记者 王卫）上周末，“掼弹杯”江苏省电视掼蛋大奖赛新闻发布会举行。发布会上，江苏省社会体育管理中心副主任张晃新表示，掼蛋是继斗地主之后，国家体育总局棋牌运动管理中心正式认可的趣味棋牌项目，借助本次大赛，将更有利地推动掼蛋游戏的普及，倡导健康、有序、文明的生活休闲方式。

本次大赛主要有三大亮点：第一，奖品丰厚。每月举行一次月度总决赛，冠军奖励宝马轿车1辆，一共12个月，共12辆宝马。第二，多元的选手选拔方式。本次大赛采用网络+电视+线下相结合方式，为选手参赛提供多种途径。第三，公平科学的竞赛平台。